

财经

热线

4396838

13937410829

邮箱: 781266430@qq.com

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

我市“银税互动”工作成效显著

本报讯(记者 董蕊 通讯员 王勇涛)近年来,我市银保监部门、税务部门、银行业金融机构通过建立合作机制、搭建合作平台、共享交换信息、创新融资方式,将企业的纳税信用与融资信用相结合,有效破解了小微企业的融资难题,取得了显著成效。

截至目前,全市税务部门通过不同途径向各类银行提供税务信息1.3万条次;在全市“银税互动”工作中表现突出的中行许昌分行、建行许昌分行、邮储银行许昌分行、光大银行许昌分行、洛

阳银行许昌分行等5家银行,今年一季度已签约企业468家,签约金额达2.73亿元。截至2018年年底,全市“银税互动”贷款余额达83.53亿元,小微企业纯信用贷款余额达1.62亿元。“银税互动”产品已经成为激发全市小微企业活力、助推小微企业发展壮大的重要力量,有效推动了全市褒扬诚信、惩戒失信机制和良好社会风尚的加快形成。

金融服务不断深化。我市积极引导全市银行业金融机构宣传“银税互动”服务模式、产品创新等情况,进一步

扩大了“银税互动”平台的影响力和受惠群体。同时,银税产品不断丰富。截至目前,全市共有6家银行业金融机构推出“银税互动”产品8个。如建行许昌分行共搭建了22个“税易贷”平台,实现了许昌地区全覆盖,拥有信贷余额的银税客户328户,金额1.53亿元。

融资难、融资贵得到有效缓解。一是助力贷款可得性维持较高水平。“银税互动”打破了税务部门与银行业金融机构之间信息不畅的局面,建立了“银

税互动”信息长效沟通机制,提升了小微企业贷款的可获得性。2018年,全市银行业金融机构小微企业申贷获得率达94.19%。二是助力小微企业融资成本有效降低。纳税信用评价结果为授信审批提供了依据,加大了小微企业信用贷款的投放力度,节省了传统融资过程中的抵押担保等费用,有效降低了融资成本。三是助力银行业金融机构风险防范水平持续提升。在信贷管理方面,全市银行业金融机构通过观察小微企业的纳税金额变动情况来判断小微

企业的生产经营情况,及时采取风险应对措施,做好信贷管理,防控信贷风险。

政、银、企合作联动不断加强。近年来,市银保监部门加强了与税务部门的沟通联系,通过召开联席会议、建立微信群等形式不断促进银税合作的深化,联席会议运行机制得到不断完善;全市银行业金融机构提高了与税务部门联系的积极性和主动性,定期开展交流沟通,数据资源互联互通不断加强,推动了“银税互动”工作的顺利开展。

禹州市审计局开展“红色教育”活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 秦华娟 侯光辉)为了加强爱国主义教育,增强广大干部职工的凝聚力和向心力,近日,禹州市审计局组织全体党员干部到驻马店确山竹沟爱国主义教育基地开展以“缅怀革命先烈,传承‘红色精神’”为主题的“红色教育”活动。

在确山竹沟革命纪念馆门前,禹州市审计局的党员干部面对鲜红的党旗重温了入党誓词。随后,大家参观了革命纪念馆,在纪念馆中详细了解了刘少奇、李先念、彭雪枫、张星江、王国华等同志的革命事迹。大家通过瞻仰革命先烈的事迹图片和实物等方式,进一步了解了革命先烈的革命事迹,进一步了解了革命先烈的革命事迹,进一步了解了革命先烈的革命事迹。该局党员干部在表达缅怀之情的同时,也表达了对革命先烈的崇高敬意。

在此次“红色教育”活动结束后,禹州市审计局的党员干部纷纷表示,被老一辈革命家不忘初心、矢志不渝,为实现共产主义事业不计个人得失、殚精竭虑的精神所感动,进一步坚定了理想信念;通过了解战火纷飞年代的历史,心灵受到了洗礼,今后要认真学习革命先烈浴血奋战、不怕牺牲、顽强拼搏的爱国主义精神,牢记肩负的责任和使命,做好本职工作,努力为审计事业的发展贡献力量。

假期理财宜提前规划

本报记者 杨晓燕

“五一”假期就要到了,节假日是人们外出旅行和消费的高峰期,也是人们容易忽略的理财空白时期。近日,市区一家银行的理财师在接受记者采访时提醒市民,“五一”假期理财宜提前规划,实现“人闲钱不闲”。

关注银行理财产品。银行理财产品受到很多投资者的青睐,不仅因为其收益相对稳定,而且安全性较高。虽然此前银行理财产品的收益率不断下滑,但每逢节假日便有回升趋势。这位理财师表示:“依照往年的惯例,很多银行都会推出节假日专属产品,其收益率会高于同期的其他产品,尤其是一些收益率较高的中长期理财产品,更值得投资者关注。”他提醒投资者,在投资银行理财产品时,要注意阅读产品说明书,尤其是注意预期收益率、募集期等,避免自己的资金有过长的闲置期。投资者不要以为只要是银行推出的理财产品都是安全的,那些预期收益率较高的产品,到期无法实现预期收益率甚至使本金遭受损失的可能性也较大。另外,投资者还可以多关注股份制银行或商业银行的理财产品,因为其预期收益率往往比同期的国有银行理财产品的预期收益率高。

关注互联网理财产品。据介绍,很多互联网理财产品在节假日期间都能正常计息,而且因为此类产品投资较为方便,收益率较高,所以也值得投资者关注。不过,投资者投资互联网理财产品要选择正规的平台,并慎重考虑投资金额和投资方式等。

关注货币基金。这位理财师介绍说:“货币基金不仅具有较高的安全性和流动性,而且收益较为稳定,更关键的是假期依然能正常产生收益,给投资者带来收益。另外,投资货币基金很方便,投资者只要在网上申购即可,但需要注意的是,投资者需要看清从何时开始计息,最好提前几天进行申购,以免错过假期的计息时间。”

农行许昌分行

抓党建为业务发展提供保障

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 来向阳)近期,农行许昌分行充分发挥党建的引领作用,坚持全面从严治党、从严治党,推动党建与各项业务深度融合、相互促进,为业务发展提供保障。

立足于“学”,发挥党建的引领作用。农行许昌分行把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务,积极创建“学习型”农行,通过党员学、全员学等方式,学深悟透、务实戒虚、整改提高,引导广大党员坚定理想信念、忠诚履职尽责。该分行加强教育培训,对党支部书记、入党积极分子、党建培训师进行轮训,分层次、分步骤地培训党建工作骨干,使

学习往深里走、往实里走、往心里走。该分行强化宣传工作,坚持树标杆、学榜样,发挥典型的引领作用,大力弘扬正能量,凝聚全行力量,营造奋勇争先、干事创业的良好氛围。

立足于“融”,加强党建与业务的融合。农行许昌分行注重加强组织建设,在制度执行上下功夫,严格落实组织生活会、民主评议党员等制度,开展支部主题党日,落实营业网点党建量化考核评价机制,着重提升基层党组织的自我锻造力。该分行注重加强队伍建设,严格落实年度发展党员计划,重点在营业机构负责人、运营主管、青年英才和一线业务骨干中发展党员,确保营业网点新发展党员数量。该分行注重发挥示范带

动作用,深入开展党员示范岗、党员示范窗口等活动,加强“三队一岗”建设,围绕服务“三农”、脱贫攻坚、业务营销等工作,组建党员先锋队、突击队、攻坚队,引导全行员工立足本职岗位作贡献。

立足于“廉”,加强党风廉政建设。农行许昌分行压紧、压实“两个责任”,对党风廉政建设实行清单制管理,深化联系点建设,实行压力传导“零衰减”、传导范围“全覆盖”。该分行对贯彻党委决策部署态度不坚决、工作不扎实的责任人进行严肃问责,正风肃纪,严格落实纠正“四风”、加强作风建设的各项要求,落实中央“八项规定”精神,严格纪律,对违法违纪行为抓早抓小、防微杜渐。

纽约金价4月16日下跌

分析人士说,当天交易者因风险偏好提升纷纷将资金从黄金市场转移到股市,令黄金期价大幅下跌



新华社记者 胥晓璇 编制

一季度

襄城县财政收入达116095万元 同比增长14.3%

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 冀会林)今年一季度,襄城县财政局紧紧围绕经济发展中心积极履行职责,较好地完成了各项工作任务,全县财政收入完成116095万元,同比增长14.3%;全县一般公共预算收入完成85351万元,同比增长14.5%。在保证收入增长的基础上,襄城县财政局统筹整合各类财政资金,集中财力向农村基层倾斜,向社会事业倾斜,保障民生支出。

支持“三农”建设。襄城县财政局认真落实惠农政策,及时拨付各项涉农资金,一季度共拨付各项资金16413万元;认真开展农业保险工作,截至3月底,襄城县合计承保小麦种植面积663701亩,调动了农民种粮的积极性;推进农业综合开发项目收尾工程和往年结余资金工程;继续巩固和推进“一事一议”财政奖补工作,实施美丽乡村建设试点项目,计划实施王洛、麦岭、姜庄等3个乡镇美丽乡村建设试点项目,总投资4401.55万元,目前,这3个项目已开始进行招投标工作。此外,襄城县财政局还积极开展扶持村级集体经济发展试点项目工作,目前,姜庄、淇北、麦岭扶持村级集体经济发展试点项目已完工,其他项目正在施工建设。

支持民生事业发展。襄城县财政局对每一项资金的拨付都严把政策关、事前关和监管关。该局对涉及个人的补助资金,经审核后通过农民补贴专户直接发放到个人卡上,既减少了中间环节,又保证了资金安全;

对有关民生项目资金,按照专项资金管理涉及的补助范围及相关政策督促项目单位实行专账核算,专款专用。一季度,该局按照上级政策,已累计发放城乡低保资金669万元,1.2万人受益;发放“五保”供养资金453万元,4230人受益;发放孤儿救助资金26万元,110人受益;发放城乡居民基本养老保险4809万元,14.3万人受益。

支持社会事业发展。襄城县财政局加大对社会事业所需财政资金的保障力度,积极推进医疗体系建设,加大对公立医院改革的资金投入力度,截至目前,已拨付医疗卫生资金12344万元。该局全面推进社会保障和就业体系建设,落实各项社保及就业政策,扩大社会保障体系的覆盖面,认真落实就业扶持政策,进一步推动社保体系完善,截至目前,已拨付社会保障和就业资金15862万元。为促进教育事业发展,襄城县财政局按照教育经费优先安排的原则,积极筹措资金,确保教育经费投入,截至目前,已拨付教育资金29447万元。在支持公共安全建设方面,截至目前,该局已支出9133万元,较上年同期增长19.2%。

大力支持脱贫攻坚工作。襄城县财政局积极做好财政专项扶贫资金管理工作,协同扶贫部门对2019年的财政专项扶贫资金提出分配方案,并上报襄城县政府,进行公示,对已批复的基础设施项目进行财政评审。目前,该局已送评125个基础设施项目,并督促项目相关单位及时开工建设。

鄢陵县税务局

开展主题党日活动

本报讯(记者 董蕊 通讯员 李铁军)近日,鄢陵县税务局组织10个党支部开展了“党建引领促发展,减税降费当先锋”主题党日活动,促进党建工作与减税降费工作深度融合,确保各项减税降费政策在鄢陵落实、落地、落细,让全县的纳税人尽享减税降费政策红利。

在主题党日活动中,该局各党支部集体学习了“两会”精神和全国税务系统减税降费工作相关文件。与会党员干部结合自身工作特点和岗位特点,围绕如何在减税降费工作中

发挥党员的先锋模范作用等主题进行了深入细致的讨论。在集体学习活动中,该局各党支部书记还倡议成立减税降费党员先锋队,号召全体党员干部加强与减税降费政策的学习、研究,提高解决实际问题的能力;结合“便民办税春风行动”、税收宣传月等活动,加强减税降费政策宣传解读,让每名纳税人和缴费人都做到应知尽知、应会尽会;抓好日常税收管理,防止税收跑冒滴漏,确保各项税收应收尽收,为圆满完成年度税费目标任务作出积极贡献。

坚持优先保障和改善民生原则

2018年建安区民生支出达31.5亿元

占一般公共预算支出的72%

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 邹利杰)去年以来,建安区财政局坚持优先保障和改善民生的原则,持续加大对民生的投入力度,积极优化支出结构,加快民生事项资金拨付进度,不断提高财政资金使用效益。2018年,建安区民生支出达31.5亿元,占一般公共预算支出的72%,各项民生政策得到了落实,民生事业实现了较快发展。

支持教育事业发展。建安区财政局安排资金77538万元,全力支持基础教育提升三年攻坚计划,在硬件方面重点支持学校改扩建、中小学校舍安全等项目建设,改善办学条件;在软件方面重点落实农村教师工资待遇、义务教育“两免一补”、寄宿生营养改善补助、中职学校免学费等优惠政策,提升了教学质量,在实现公平而有质量的教育上取得了新进展。

公共文化事业发展,建安区财政局安排资金4128万元,推进图书馆、文化馆、纪念馆等公益文化设施免费开放。2018年,在财力较为紧张的情况下,该局积极筹措资金新建4座智慧阅读空间,提高了公共文化服务能力;增加戏曲送基层、农村电影免费放映投入,丰富广大农村群众的业余文化生活,实现了文化共享。

支持深化医疗卫生体制改革。建安区财政局安排资金53872万元,支持城乡居民基本医疗保险、重大公共卫生服务、基本公共卫生服务、基层医疗卫生服务体系建设和等工作有序推进。2018年,建安区城乡居民基本医疗保险补助标准由人均450元提高到480元,基本公共卫生服务补助标准由人均50元增加到55元。

支持就业和社会保障工作。建安区财政局安排就业和社会保障资金

42942万元,重点做好支持就业、创业等各项工作。2018年,建安区城市、农村低保财政人均补助标准分别提高到不低于303元、170元,社会散居孤儿基本生活最低养育标准提高到每人每月700元。该区还免费开展贫困妇女“两癌”筛查、预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查等活动。

增加住房保障投入。建安区财政局安排资金8328万元,重点用于发放城镇住房困难家庭租房补贴、棚户区改造、公租房住房及配套设施建设,帮助中低收入住房困难家庭解决住房难题。该局深入推进农村危房改造和中心镇老旧小区“四改一增”活动,改善城乡居民的生活环境。

支持做好节能环保工作。为促进“绿色发展”,建安区财政局安排资金6985万元,围绕大气污染防治、农村环境综合整治和生态文明建设重点领域、

关键环节,加大财政资金统筹力度,及时拨付资金,保障生态绿化、污染防治攻坚战资金需要,确保节能环保各项工作顺利推进。

支持做好公共安全工作。建安区财政局安排资金27146万元,落实公、检、法、司等部门的业务费用,以及执法办案装备购置、反恐、应急处置、扫黑除恶、打击传销等活动费用,维护了社会稳定。

支持城乡社区建设和交通运输事业发展。建安区财政局安排资金52578万元,扎实推进“郑许一体化”融合发展,突出抓好新城区基础设施和公共服务设施建设,加快城市社区规范化建设进度,完善社区功能,使社区成为人民群众幸福生活的家园。该局安排资金975万元,支持实施“一事一议”财政奖补项目66个;申报美丽乡村项目13个,争取上级财政资金5052万元,大力改

财政在线
0374-4396838
E-mail: 781266430@qq.com